
Referat fra bestyrelsesmøde 8. november 2010 
 
Opfølgning 

• Vi bygger selv vores staldskabe og køber materialer. Der er nedsat et skabsudvalg, som står for 

indkøb og bygning. Sanne er ansvarlig og vi går i gang her i vinter.  
• Der er indhentet tilbud på nyt højtaleranlæg – vi går i gang hurtigst muligt. 
• Vores banesynsmidler fra Favrskov Kommune skal bruges til indkøb af springmateriel, Lone 

køber en vandgrav. 
• Der er blevet opsat en port i laden  tak til dem der var med.  

Stalden og dagligdagen 

• Gitte har sagt ja til fortsat at hjælpe i stalden. 
• Der kigges stadig efter en rideskolehest mere. 

• Vi har én ledig hesteboks. 

Sikkerhedsregler 

• Du må ikke benytte mobiltelefon på hest 
• Hunde skal være i snor på HIRI 
• Du skal ride med hjelm hvis du er under 18 

• Din hest skal stå bundet på staldgangen, når du lægger dækken på 
• Når din hest står på staldgangen, skal den være bundet i begge karabinhager. 
• Du bør aldrig ride alene. 

Juniorudvalg 

• Juniorudvalget arrangerede stævne 7. november – det gik rigtig godt. Et super flot arrangement.  

• Vi søger nye medlemmer til vores juniorudvalg, er der nogen der har lyst? 
Henvend dig til Simone hvis du har lyst. 

Jul 

• Vi holder juleklippedag på HIRI og pynter et træ i rytterstuen. Vi sætter opslag op om tid, sted og 
dato. 

• Nisseordning for alle, juniorudvalget arrangerer med Søren som nissefar. 
• Julefrokost, husk vi har julefrokost lørdag den 11. december. Vi starter kl. 18.00 og har hver en 

ret med, skriv dig på listen i ridehallen og skriv hvilken ret du tager med. 

 

 



Økonomi 

• Vi søger en revisor til at revidere vores regnskab ved årsafslutningen. Er der nogle der har 
forslag? Henvendelse til Lene.  

• Sponsorudvalget, vi arbejder løbende på indkomne sponsoremner og har besluttet at gøre en 
ekstra indsats med salg af sponsorater i forbindelse med opstart af distriktsstævner. 

Stævneudvalg 

• Staldmesterskabet i spring gik godt. 
• I november frigives datoerne for distriktsstævner i 2011.  

• Stævneudvalget søger flere medlemmer, så vi oveni vores normale stævneudvalg kan lave et 
specialistudvalg til vores kommende distriktsstævne. Hvis du har lyst kontakt Sofie Eggert eller 
Lone. 

Springunderviser 

• Vi har fået mange gode og kvalificerede ansøgninger og har haft mange til samtale. Vi har ansat 

en ny springunderviser, som starter på HIRI 1. januar 2011 (nærmere information følger på 
nyhedsmail hurtigst muligt). 

Kurser 

• Ann planlægger nyt dressurkursus torsdag den 30. december. Kurset er gratis, hvis man hjælper 
Ann med havearbejde lørdag den 27. november. Se opslag ved rytterstuen. 

Eventuelt; 

Vi skal have udlejet flere af vores partsheste, de skal have ryttere og mere motion, derfor nedsættes 
prisen pr. 1. januar 2011. Leje af en partshest 2 dage om ugen ‐ kr. 400,‐. Leje af en partshest 3 dage om 
ugen – kr. 500,‐ (HIRI betaler udgifter til smed og dyrlæge).  

 

Vi holder bestyrelsesmøde igen mandag den 10. januar 

 
Referent 

Hanne 


